Energie : concentration

Fission d’1kg de 235U :

Energie libérée / fission = 200 MeV (ou 3,2.10-1J)

1kg d'23%U = 1000 x N,/ 235 = 2,56 10?4 noyaux d’ 23°U

= Fission d’1 kg d’23°U : produit 2,56 10%* x 200 = 5,12.10%6 MeV

+ Rendement thermique — électrique de 33%

C + O, = C(CO,+ 94kcal

1mole 1 mole 1 mole
12g 32¢g 44 ¢

Combustion d’1 mole de C : libére 94 kcal soit 2,45 108 MeV (ou 3,9.10°J)

1 kg de charbon contient 1000/12 = 8,33 moles de C
=> Combustion d’1kg de charbon : produit 2,04.102° MeV
+ Rendement thermique — électrique de 45%

Combustion d’1kg de charbon :




